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 H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL 
PISAFLORES HIDALGO
 ACTA DE SESION DE CABILDO  7 DE OCTUBRE DEL 2024
PISA-0003/ORD-2024
REUNIDOS EN LAS INSTALACIONES DE LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE PISAFLORES HIDALGO SIENDO LAS  12:04 HORAS  DEL  DÍA 7 DE OCTUBRE DEL AÑO 2024,  DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 47, 48,49, 51 Y 52 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL Y AL TENOR DE LA CONVOCATORIA EMITIDA CON LA PLENA ANTICIPACIÓN,  ESTANDO PRESENTE EN CALIDAD DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO EN CALIDAD DE SINDICA MUNICIPAL; ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ, GILDARDO MARTÍNEZ TREJO REGIDOR, VIAMNEY LUGO TREJO REGIDOR, URIEL GUDIÑO MONTES REGIDOR, VERÓNICA PÉREZ GARAY REGIDOR, SABINA SÁNCHEZ BARRERA REGIDOR, ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES REGIDOR, LAURA PONCE RUBIO REGIDOR, JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO REGIDOR, LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ REGIDOR, EN SU CARÁCTER DE REGIDORES; MISMAS PERSONAS QUIENES INTEGRAN EL H. AYUNTAMIENTO DE PISAFLORES HIDALGO.  DAN INICIO LOS TRABAJOS DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 2024 BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DIA
ORDEN DEL DÍA
1. BIENVENIDA.
2. PASE DE LISTA.  
3.  DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL
4. APROBACION DEL ORDEN DEL DIA
5. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION SOBRE LA ADQUISICION DE DESAYUNOS DEL DIF
6. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION SOBRE LAS CONDICIONES DEL PUENTE VEHICULAR UBICADO SOBRE LA CARRETERA QUE CONDUCE DE PISAFLORES A HIGUERON.
7. FIRMA DEL ACTA ANTERIOR
8. ASUNTOS GENERALES.
9. CLAUSURA DE SESION.

1) BIENVENIDA
 EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. LIC.MIGUEL BAHENA SOLORZANO INICIA DICIENDO “SIENDO LAS 12:04 HORAS DEL DÍA 7 DE OCTUBRE DEL AÑO 2024  DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS PRESENTES, ASI MISMO DOY INICIO CON LOS TRABAJOS DE LA  PRIMERA SESION ORDINARIA DEL MES DE OCTUBRE DEL 2024, PARA LO CUAL SOLICITO AL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL  DE LECTURA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE SESION.
EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL: T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMIREZ PROCEDE A DAR LECTURA AL ORDEN DEL DIA 
1) 
2) PASE DE LISTA 
UNA VEZ LEIDO EL ORDEN DEL DIA, EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMIREZ PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA A LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA MUNICIPAL.
	NOMBRE
	CARGO
	ASISTENCIA

	LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO
	PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
	PRESENTE

	C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ
	SINDICO
	PRESENTE

	C. GILDARDO MARTÍNEZ TREJO
	REGIDOR
	PRESENTE

	C. VIAMNEY LUGO TREJO
	REGIDORA
	PRESENTE

	C. URIEL GUDIÑO MONTES
	REGIDOR
	PRESENTE

	LIC. VERÓNICA PÉREZ GARAY
	REGIDORA
	PRESENTE

	C. SABINA SÁNCHEZ BARRERA
	REGIDORA
	PRESENTE

	ING. LAURA PONCE RUBIO
	REGIDORA
	PRESENTE

	C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ
	REGIDORA
	PRESENTE

	ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO
	REGIDOR
	PRESENTE

	LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES
	REGIDOR
	PRESENTE



3) DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMIREZ NOTIFICA AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EXISTE QUORUM POR LO QUE SE DECLARA E INSTALA LEGALMENTE LA SESION DE CABILDO
	EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO; DECLARA QUE HABIENDO MAYORIA DE INTEGRANTES QUE CONFORMAN EL AYUNTAMIENTO, EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOME EN SESIÓN SERÁN VÁLIDOS PARA TODOS LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO.




4) APROBACION DEL ORDEN DEL DIA
EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMIREZ COMENTA QUE:  EL SIGUIENTE PUNTO ES LA APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, MISMO QUE SE LE HA DADO LECTURA Y  ES SOMETIDO A SU CONSIDERACION  , PARA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO  LA  MANO.
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA
5) ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION SOBRE LA ADQUISICION DE DESAYUNOS DEL DIF:
HECHOS:  EL PRESIDENTE MUNICIPAL PLANTEA PARA SU APROBACION ANTE LA PRESENCIA DE LOS REGIDORES LA ADQUISICION DE DESAYUNOS PARA EL DIF.
LA REGIDORA VIAMNEY LUGO TREJO EN SU PARTICIPACION COMENTA SOBRE LAS POSIBILIDADES QUE HAY POR OBTENER EL DESAYUNO FRIO PARA LAS COMUNIDADES
EN USO DE LA VOZ DE LA ING. LAURA PONCE RUBIO COMENTA SOBRE EL APOYO DEL DESAYUNO CALIENTE, ANALIZAR EL CASO DE CADA UNA DE LAS COMUNIDADES PARA LAS PERSONAS QUE SI LO REQUIERAN. QUE NO SE DESPERDICIEN LOS DESAYUNOS.
EL ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO COMENTA LA IMPORTANCIA DE QUE ESTOS APOYOS LLEGUEN A CADA UNA LAS COMUNIDADES.
EL REGIDOR GILDARDO MARTINEZ TREJO MENCIONA LA IMPORTANCIA DE DISTRIBUIR LOS DESAYUNOS A CADA UNA DE LAS COMUNIDADES QUE CONFORMAN EL MUNICIPIO DE PISAFLORES.
UNA VEZ DISCUTIDO EL TEMA SE SOMETE A VOTACION Y EL PUNTO ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS RESPECTO DEL PLANTEAMIENTO ANTES EXPUESTO SIENDO APROBADO BAJO LOS SIGUIENTES TERMINOS: SE APRUEBA LA ADQUISICION DE DESAYUNOS POR PARTE DEL DIF. Y EN UNA REUNION POSTERIOR SE PRESENTARÁ A LA ASAMBLEA EL CONCENTRADO DE COMUNIDADES A LAS QUE SE LE ESTARA SURTIENDO EL DESAYUNO.
6) PLANTEAMIENTO SOBRE LAS CONDICIONES DEL PUENTE VEHICULAR UBICADO SOBRE LA CARRETERA QUE CONDUCE DE PISAFLORES A HIGUERÓN.
HECHOS: EN USO DE LA VOZ DEL PRESIDENTE MUNICIPAL PLANTEA LA SITUACION EN LA QUE SE ENCUENTRA EL PUENTE Y LA NECESIDAD DE ACTUAR AL RESPECTO YA QUE REPRESENTA UN PELIGRO LATENTE PARA LA POBLACION QUE CIRCULA A DIARIO POR ESTA VIA, PROPONE UN RECESO PARA OBSERVAR EL PUENTE QUE ESTA UBICADO EN LA CARRETERA DE PISAFLORES A HIGUERON. 
SE ABRE UN RECESO A PETICION DEL PRESIDENTE MUNICIPAL EL LIC.MIGUEL BAHENA SOLORZANO Y LA HONORABLE ASAMBLEA SE TRASLADA A LA UBICACIÓN DEL PUENTE PARA INSPECCIONAR LAS CONDICIONES EN LAS QUE SE ENCUENTRA. 
SE REALIZO UNA INSPECCION AL PUENTE POR PARTE DE LA ASAMBLEA CON EL ACOMPAÑAMIENTO DE EL AREA DE PROTECCION CIVIL SE ANALIZO UN DICTAMEN DE OBRAS PUBLICAS DONDE CITA QUE EL PUENTE NO ESTA EN CONDICIONES PARA SER TRANSITADO POR CAMIONES CON CARGA PESADA.
EL SECRETARIO MUNICIPAL REFIERE QUE YA SE ESTAN TOMANDO ACCIONES PARA EVITAR ACCIDENTES,TALES COMO :
· LA COLOCACION DE UNA MAMPARA CON UN MENSAGE DE PRECAUCION PARA LOS CONDUCTORES, INFORMANDOLES QUE SE TOMEN LAS MEDIDAS PREVENTIVAS.
· NOTIFICACION A CASA DE MATERIALES PARA QUE EVITEN CIRCULAR SUS CAMIONES CON CARGA PESADA UTILIZANDO EL PUENTE UBICADO EN LA SALIDA DE PISAFLORES A LA COMUNIDAD DE HIGUERON.
LA ING, LAURA PONCE RUBIO COMENTA SOBRE LA MALA INFRAESTRUCTURA EN LA CARRRERTERA DEL CHALAHUITE JUSTO EN EL TRAMO UBICADO ENTRE LA COMUNIDAD DE CARACOL Y CHALAHUITE RESPECTIVAMENTE.
EL LIC, MIGUEL BAHENA SOLORZANO COMENTA SOBRE LA GESTION DE RECURSOS EXTRAORDINARIOS PARA CUBRIR ESTAS NECESIDADES Y PROPONE UNA COMISION DE LA ASAMBLEA PARA TOCAR PUERTAS A NIVEL ESTATAL PARA BAJAR ESTOS RECURSOS.
 EL PRESIDENTE MUNICIPAL MENCIONA TRES PUENTES, PUENTE UBICADO EN EL CEDRAL, EN PUENTE DE DON TAURINO Y EL PUENTE QUE FUE INSPECCIONADO EN LA SALIDA A HIGUERON COMO PROPUESTA PARA BUSCAR LOS RECURSOS ESTATALES O FEDERALES Y CUBRIR ESTAS NECESIDADES PRIORITARIAS DEL MUNICIPIO.
EN USO DE LA VOZ DEL LIC. ERICK ACUÑA ANGELES HACE INVITACION A REGIDORES PARA CHECAR OBRAS Y/O PROYECTOS CON EL GOBERNADOR O EL SECRETARIO DE GOBERNACION. ASI MISMO HACE MENCION QUE EL DESLAVE UBICADO EN LA COMUNIDAD DE EL BONIGU TAMBIEN PUEDE SER CONSIDERADO EN ESTE RECURSO EXTRAORDINARIO QUE SE PRETENDE GESTIONAR.
UNA VEZ DISCUTIDO EL TEMA SE TOMAN LOS SIGUIENTES ACUERDOS: SE REALIZARAN LOS LEVANTAMIENTOS E INSPECCIONES  POR PARTE DE OBRAS PUBLICAS Y EL AREA DE PROTECCION CIVIL Y POSTERIORMENTE SE RETOMARA EL TEMA EN SESION CON LA FINALIDAD DE QUE EN COMISIONES LA HONORABLE ASAMBLEA TOQUE PUERTAS PARA BAJAR ESE RECURSO EXTRAORDINARIO Y DE IGUAL FORMA DETERMINAR ACCIONES A TOMAR COMO MEDIDAS PREVENTIVAS PARA EVITAR ACCIDENTES EN LA POBLACION EN GENERAL,RESPECTO AL PUENTE UBICADO EN LA SALIDA A HIGUERON EN CUARTEL ESCAMILLA SE DETERMINO QUE NO ESTA EN CONDICIONES PARA SER TRANSITADO POR CAMIONES ,SEA CAMIONES DE CASAS DE MATERIALES O CAMIONES QUE SE DEDIQUEN A OTRA ACTIVIDAD PERO QUE REPRESENTEN UN RIESGO PARA LA ESTRUCTURA DEL PUENTE VEHICULAR EN CUESTION.

        7)ASUNTOS GENERALES.
LA C. SABINA SÁNCHEZ BARRERA REGIDORA EN USO DE LA VOZ SE REFIERE AL APOYO PARA TRASLADOS EN EL DIF,COMENTA DE LAS NECESIDADES DE LA POBLACION PARA ASISTIR A CONSULTAS A LA CIUDAD DE PACHUCA.
EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC.MIGUEL BAHENA SOLORZANO HACE MENCION DEL APOYO DE TRASLADOS PARA PERSONAS QUE REALMENTE LO REQUIERAN. 
EL LIC. ERICK ACUÑA ANGELES HACE EL COMENTARIO QUE EL PUEDE CONSEGUIR ALGUNA AMBULANCIA ,INVESTIGAR PRECIOS.
LA C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ SINDICO MUNICIPAL ,REFIERE EN SU PARTICIPACION DEL TRABAJO QUE REALIZA LOS DOCTORES EN GENERAL  DEL CENTRO DE SALUD. 
EL LIC. ERICK ACUÑA ANGELES  PROPONE LLEVAR UN DOCTOR A LA COMUNIDAD DEL CHILILITE A CHECAR A LOS ADULTOS MAYORES PARA MONITOREO DE ALGUNA POSIBLE ENFERMEDAD.
EN PUNTO DE ACUERDO SOBRE LOS TEMAS DE SALUD SE PROPONE AGENDAR UNA CITA CON LA DIRECTORA DE CENTRO DE SALUD PARA TRATAR ASUNTOS RELACIONADOS CON EL APOYO RECIPROCO TANTO DEL SECTOR SALUD COMO DE PRESIDENCIA MUNICIPAL QUEDANDO PROGRAMADA PARA UNA REUNION POSTERIOR .
LA C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ REGIDORA COMENTA SOBRE LAS OFICINAS NUEVAS. Y QUE AVANCE HAY, EL SECRETARIO MUNICIPAL LE CONTESTA QUE PARA EL FIN DE MES DE OCTUBRE SE TIENE PLANEADA SU TERMINACION.
EN SU PARTICIPACION EL LIC. ERICK ACUÑA ANGELES   REGIDOR REFIERE DE LOS PUESTOS QUE HAY A LOS ALREDEDORES DE LA PLAZA MUNICIPAL Y PROPONE UNA REUNION CON EL COMITÉ Y EL AREA DE REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS PARA UN MEJOR ORDEN.
EL ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO EN SU PARTICIPACION DICE QUE SE NECESITA UN DRENAJE PARA DESECHAR LAS GRASAS DE LOS PUESTOS ,DE ESTA MANERA NO CAUSAR MAL ASPECTO A LOS VISITANTES.
C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ REGIDORA  COMENTA QUE LOS  COMERCIANTES NO PRESTAN ESPACIO PARA QUE TRABAJEN OTRAS PERSONAS.
EL REGIDOR JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO  COMENTA SOBRE EL PELIGRO DE QUEMADURAS POR PIROTECNIA CERCA DE COMERCIOS,   PROPONE REGULAR DICHA  SITUACION Y QUE PROTECCION CIVIL ESTE PENDIENTE DE ESTA SITUACION. 
[bookmark: _GoBack]EL REGIDOR ERICK ACUÑA ANGELES SUGIERE QUE SE AGREGUEN CONTENEDORES DE BASURA EN LA ZONA CENTRO
EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMIREZ EXPLICA LA RAZON POR LA CUAL NO HAY CONTENEDORES EN EL CENTRO.
EN PUNTO DE ACUERDO SE PROPONE UNA REUNION CON LOS COMERCIANTES PARA TRATAR TODOS ESTOS ASUNTOS QUE CADA UNO DE LOS REGIDORES PLANTEO QUEDANDO PROGRAMADA PARA FECHAS POSTERIORES

8)CLAUSURA DE SESION.
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO REFIERE QUE SIENDO LAS 15:33 HORAS DEL DIA   7 DE OCTUBRE DEL 2024 DECLARA FORMALMENTE CLAUSURADA LA  PRIMERA SESION ORDINARIA DEL MES DE OCTUBRE.



________________________                        __________________________	
   LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO                              C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ
     PRESIDENTE MUNICIPAL                                                                   SÍNDICO MUNICIPAL

______________________                              _________________________
  C. GILDARDO MARTÍNEZ TREJO                                                    C. VIAMNEY LUGO TREJO
              REGIDOR                                                                                          REGIDORA


______________________                            __________________________	
     C. URIEL GUDIÑO MONTES                                                    LIC. VERÓNICA PÉREZ GARAY
                  REGIDOR                                                                                        REGIDORA	


_____________________                                  __________________________
    C. SABINA SÁNCHEZ BARRERA                                               LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES
                    REGIDORA                                                                                        REGIDOR


______________________                             __________________________                               
   ING. LAURA PONCE RUBIO                                                     ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO
               REGIDORA                                                                                               REGIDOR	


____________________________
C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ
                    REGIDORA
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